

ПРОПОЗИЦІЇ
Фонду державного майна України
до проєкту Закону України “Про кредитні спілки”,
внесеного народними депутатами України Гетманцевим Д. О. та ін.,
реєстраційний номер 5125 від 22.02.2021,
до першого читання

1. За результатами розгляду проєкту Закону України «Про кредитні спілки» (далі – проєкт Закону) Фонд державного майна України не має зауважень та пропозицій до проєкту Закону.

2. Проєктом Закону запропоновано нову редакцію Закону України “Про кредитні спілки”, якою враховуються сучасні тенденції розвитку світової фінансової інфраструктури, підходи до регулювання та уніфікації норм, вирішуються проблемні питання практики застосування законодавства у цій сфері з метою забезпечення динамічного зростання, конкурентоспроможності ринку кредитних спілок в Україні та стабільності їх діяльності.

Положеннями нової редакції Закону України “Про кредитні спілки” у відповідність до вимог чинного законодавства удосконалюються процедури створення та державної реєстрації кредитної спілки, встановлюються вимоги до системи управління кредитною спілкою, розширюється перелік послуг, видів діяльності кредитних спілок.

Запроваджуються диференційовані підходи в контексті моделі побудови корпоративного управління та системи внутрішнього контролю для кредитних спілок, удосконалюються процедури формування статуту, капіталу кредитної спілки, вимоги до державного регулювання провадження діяльності, скликання та проведення загальних зборів, організації державного нагляду за діяльністю кредитних спілок, визначаються заходи впливу з метою поліпшення фінансового стану, підтримання на достатньому рівні капіталу та ліквідності для покриття суттєвих ризиків їх діяльності, підвищення якості корпоративного управління та системи внутрішнього контролю.

Проєктом Закону удосконалюються процедури реорганізації (злиття, приєднання) та ліквідації кредитної спілки, виходу кредитної спілки з ринку.

Проєктом Закону також передбачено внесення змін до законодавчих актів, зокрема до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Кодексу України з процедур банкрутства.

Голова Фонду

Дмитро СЕННИЧЕНКО

24 03 2021 р.